
А – 11П, К-4                                                                     Вариант I 

«Показательная и логарифмическая функции» 
 

1) Постройте график функции: 

а) 15,0  ху ;  б) )3(log3  xу . 

2) Решите уравнение: а) 
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5) Сравните числа a и b, если: 
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6) Решите неравенство 2log2
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7) Решите неравенство: x
x

cos2  . 

8) Решите уравнение: 083125185272  хххх  

 

 

 

 

 
Работа рассчитана на 2 урока. 

Оценивание работы: 

«3» – за успешное выполнение всех заданий первого уровня (№№   1 – 5); 

«4» – за успешное выполнение заданий первой части и хотя бы одного задания 

из второй или третьей части 

«5» – за успешное выполнение семи заданий 

А – 11П, К-4                                                                            Вариант II 

«Показательная и логарифмическая функции» 
 

1) Постройте график функции: 

a) 13 1  ху ;  б) 3log
3

1  ху . 

2) Решите уравнение: а) 
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3) Решите неравенство: 
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4) Вычислите:  
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5) Сравните числа a и b, если: 
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7) Решите неравенство x
x

cos213  . 

8) Решите уравнение: 0272121883  хххх  
 

 

 

 

 

Работа рассчитана на 2 урока. 

Оценивание работы: 

«3» – за успешное выполнение всех заданий первого уровня (№№   1 – 5); 

«4» – за успешное выполнение заданий первой части и хотя бы одного задания 

из второй или третьей части 

«5» – за успешное выполнение семи заданий 



А – 11П, К-4                                                                          Вариант III 

«Показательная и логарифмическая функции»  
 

1) Постройте график функции: 

a) 312 1  ху ;  б) 2log
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1  ху . 

2) Решите уравнение: а) 
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3) Решите неравенство: xх 43
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5) Сравните числа a и b, если: 

а) ;5,0,36,0log 5
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7) Решите неравенство 22413 хх  . 

8) Решите уравнение: 0272121883  хххх  
 

 

 

 

 

Работа рассчитана на 2 урока. 

Оценивание работы: 

«3» – за успешное выполнение всех заданий первого уровня (№№   1 – 5); 

«4» – за успешное выполнение заданий первой части и хотя бы одного задания 

из второй или третьей части 

«5» – за успешное выполнение семи заданий 

 


